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A 2024 júliusában egyéni mobilitásom helyszíne Malga volt. A Plus Project European Academy 

gyakorló pedagógusok számára meghirdetett „INNOVATIVE TEACHING METHODS” című 

kurzusán vettem részt július 8-12. között, ahol a 21. századi innovatív pedagógiai módszerek 

sajátosságaival ismerkedhettem meg. 

A kurzus célja különféle kreatív, interaktív és projektalapú módszerek megismertetése volt a 

résztvevőkkel, melyeket azonnal ki is próbálhattunk egymás között. Rengeteget dolgoztunk 

számítógéppel, okostelefonnal, és persze papíron is. Megtudhattuk többek között, hogy hogyan lehet 

az angol nyelvű pop és rock zenét kreatívan beépíteni a nyelvoktatásba. A nyelvtani ismeretek és a 

szókincs játékos bővítése is a napirendi pontok között szerepelt. Megismerhettük az idegen nyelven 

való kreatív írás alapjait is, valamint számos olyan internetes programmal és applikációval találkoztunk, 

melyek könnyedén beépíthetőek a mindennapi munkába, érdekessé, izgalmassá téve azt a tanulók 

számára is (pl. Mentimeter, Prezi, Thinglink, Bamboozle, Quizlet, Redmenta, Teded, Edpuzzle, Canva, 

Jamboard, Actionbound, Padlet, stb.). 

A kurzus során azokat az innovatív módszereket és technikákat mélyítettük el elméleti és 

gyakorlati síkon, amely a gimnáziumi oktatásban, a modern európai iskolastruktúrában 



elengedhetetlen: a különböző internetes platformok kezelése, digitális tartalmak gyártása, kreatív 

játékok módszereinek az elsajátítása, a kapcsolatkezelés, a türelem és az empátia tanítása. Magyar 

irodalom és filozófia szakos tanárként úgy vélem, hogy az ehhez hasonló kompetenciák kínálják a 

legtermékenyebb tanulási lehetőséget a ma középiskolájában, hiszen erőteljesen motiváció centrikus, 

a bennük lappangó kreatív faktorokat hozzák felszínre, illetve problémamegoldó készségeinket is 

mozgósítják. 

A csoport tagjai sajnos többnyire Magyarországról érkeztek, így a szünetekben sokszor magyarul 

beszéltünk. Az órákat egy Ohio-i angol nyelvszakos tanár, Tiffany tartotta, aki az USA-ban, Japánban, 

Németországban is tanított. Így sokat beszélt nekünk az ott szerzett tapasztalatairól. A kurzus tartalma 

nagyon hasznosnak bizonyult, az előadó nagyon otthonosan mozgott a különböző digitális eszközök 

használatában, mindent megtett annak érdekében, hogy a kurzus interaktív és nagyon élvezetes 

legyen. Az előadások után a részvevők bemutatták a saját iskolájukat, beszéltek annak 

különlegességéről.  

A mobilitás alatt, a szakmai tréningeken kívül sikerült jobban megismernem Malagát, 

felfedezni a Picasso múzeumot, malagai magyarokkal és helyiekkel is találkozni, kapcsolatot építeni. 

Esténként az utcákat és éttermeket járva megtapasztalhattam a spanyol emberek sokszínűségét, a 

város kulturális és történelmi múltját, az ott élők világképét. 
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